
第３２回かすかべ郷土かるた大会参加者アンケート

Q1 あなたは何年生ですか。

数 率

1 ４年生 24 36%

2 ５年生 29 43%

3 ６年生 14 21%

計 67 100%

Q2 大会は楽しかったですか。

1 とても楽しかった 30 45%

2 楽しかった 20 30%

3 ふつう 14 21%

4 あまり楽しくなかった 2 3%

5 楽しくなかった 1 1%

計 67 100%

Q3 理由を記入してください。（一部抜粋）

（とても楽しかった）

勝てた！知らない人ともしゃべれて楽しかった。 同じチームの人とより絆が深まったから

緊張したけど優勝できたためとても楽しかった チームワークで絆が深まったと思って勝ったら嬉しいから

準々決勝まで初めて進めたから みんなで出られたから

４位で悔しかったけど全力を出し切れたから 春日部のことをたくさん知ることができたから

（楽しかった）

２回勝てたから 春日部の歴史を知れたから

負けたけど札が取れて嬉しかった 友達とかるたができたから

一回で終わって悔しかったけど楽しかったです 学校ではない緊張感があったから

取れたり取れなかったりで楽しかった 友達と協力してできるから

（ふつう）

6年生との対決で負けてしまったから 悔しかった

負けたし二人で不利だったから 負けたから

（あまり楽しくなかった）

みんな取られて悲しかったから 一回戦で終わったから。審判が見ていなかった。

（楽しくなかった）

勝っても負けても楽しくない。つまらない。
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Q4 会場（中央公民館）まではどのように来ましたか。

1 電車 7 10%

2 保護者の車 52 78%

3 自転車 8 12%

4 徒歩 0 0%

5 その他 0 0%

計 67 100%

Q5 大会をどのようにして知りましたか。（複数回答）

1 配られたチラシをみた 36

2 家族から聞いた 5

3 学校、先生から聞いた 13

4 友達から聞いた 15

5 ホームページで知った 1

6 広報紙で知った 2

7 その他 5

計 77

その他回答（一部抜粋）

去年もやったから

子供会で知った

Q6 かるたのルールは知っていましたか。

1 はい 61 91%

2 いいえ 6 9%

計 67 100%

Q7 ６で「はい」と答えた人は、どこで知りましたか。（複数回答）

1 学校の授業など 23

2 配られたルールブック 20

3 学童や児童館 1

4 家 17

5 その他 8

計 69

その他回答

去年もやったから 友達から

去年参加した いとこから教えてもらった

前にやったことがあるから 兄がやってたから

先生に教えてもらった かるたに入ってるルールの紙
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Q8 来年も参加したいと思うのはどんな大会ですか。（複数回答）

1 トーナメント戦 33

2 リーグ戦①（優勝決める） 26

3 リーグ戦②（優勝決めない） 11

計 70

Q8 理由（一部抜粋）

トーナメント戦（優勝決める）

ドキドキするから 優勝があった方が達成感がある

いろんな相手と戦えて楽しいから トーナメントだと勝ち進むのが楽しいから

勝負がはっきりするから 勝ったり負けたりした方がやりがいがある

また友達と会えるから １試合でも負けてはいけないから１回１回本気で取り組める

（リーグ戦①優勝を決める）

優勝があった方が達成感がある 1回戦目に負けた人も楽しくできると思ったから

勝ったり負けたりした方がやりがいがある 1回負けてもチャンスがあるから

同じ回数試合が出来た方が良い すぐ終わっちゃうと残念だから

負けても楽しくしたい すぐ負けたら終わりだと悲しいけど、同じ数の試合が出来た方が楽しいと思ったから

（リーグ戦②優勝を決めない）

たくさんの試合ができるから 一回きりで終わってしまうと練習してきたものが発揮できないから

悔しい思いで帰りたくない すぐ負けたら終わりだと悲しいけど、同じ数の試合が出来た方が楽しいと思ったから

Q9 どの学年から参加できる大会にしたいですか。

1 小学１年生～ 22 33%

2 小学２年生～ 2 3%

3 小学３年生～ 38 57%

無回答 5 7%

計 67 100%

Q10 参加しやすい曜日や時間帯はいつですか。（複数回答）

1 土曜日の午前中 13

2 土曜日の午後 9

3 日曜日の午前中 20

4 日曜日の午後 34

5 その他 3

計 79
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Q11 もらってうれしい参加賞はどんなものですか。（複数回答）

1 ボールペン 16

2 蛍光ペン 16

3 色鉛筆 10

4 クリアファイル 20

5 その他 17

計 79

その他回答（一部抜粋）

シャーペン

鉛筆

図書カード

Q12 大会について、意見があれば自由に記入してください。（一部抜粋）

とても楽しかったです

とても楽しい大会だったので、これからもやってください

春日部のことがよく知れました

春日部のことを色々知れて嬉しかったです

参加賞があるのが良いと思った

普通の発音で言ってほしい

もう少し音量を下げてほしい

最初は男女別の対戦にしてほしい。中学生でも出られる大会にしてほしい。集中できるBGMをつけてほしい。

4年生対6年生は差がありすぎて全然取れなかった。（手が長い）審判が怖かった。

同時に取って自陣だったのに相手に取られた

審判が厳しかった。家族の部、中学生も復活してほしい

中学生も出られる大会にしてほしい

負けたらすぐに退場じゃ無くて、最後までいられる大会が良いです。

負けたら終わりじゃ無くて、最後までいられる大会が良いです。
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